

ZELENÉ LISTY

Předvolební noviny kandidátky Zelená pro Nepomuk



Vážení spoluobčané,

proč byste měli volit Zelenou pro Nepomuk? Mohl bych vám odpovědět: no přece, aby bylo líp. Ale to je hloupá fráze, kterou vídáme v poslední době často.

Předně chci říci, že je pro mě ctí být na kandidátce s lidmi, kteří jsou zárukou pozitivního myšlení, empatie a kteří chtějí, aby Nepomuk prosperoval. Najdete mezi nimi členy místních spolků, pořadatele kulturních akcí, učitele, drobné živnostníky, šikovné řemeslníky i zkušené managery. Většina z nich již dokázala, že jim na našem městě záleží, neboť přispívají k tomu, aby bylo živým a příjemným místem, nejen v rámci svých povolání, ale i dalšími aktivitami. Nemálo z nich má zkušenosti z místní samosprávy, jako členové komisí či výborů i jako zastupitelé. Najdete tu ale i lidi, kteří kandidují poprvé. Jsou to osobnosti rozmanité, všechny ale spojuje společný program, který chceme v následujících čtyřech letech naplňovat.

A tím se vracím k jádru původní otázky. Proč tedy volit naši kandidátku? Aby byl náš Nepomuk občanům otevřený, transparentní a také přátelský, tedy například aby se opět zveřejňovaly zápisy a záznamy

z jednání zastupitelstva a dalších orgánů. Považujeme za nutné omezit zbytečné utrácení. Vždyť kolik nás stojí městská policie, kolik by stál zamýšlený kamerový systém?

Jsme přesvědčeni, že mimořádně důležitá je péče o veřejná prostranství a městskou zeleň. Budeme se se zasažovat o revitalizaci sídliště, to znamená nejen zvýšení počtu parkovacích míst, ale celkovou úpravu ploch v této části města. Důležitá je také kultivace okolí základní školy - zřízení důstojného přístupu, parkovacích stání a skutečné školní zahrady. Celkově bychom se rádi vrátili k záměrům územní studie na úpravu louky Pod Vinicí, včetně zřízení nového městského koupaliště hodného toho jména. Hodláme postupně předlážit náměstí, aby se po něm nechalo konečně bezpečně chodit a jezdit. Budeme podporovat opravy historických domů, vysazovat nové stromy ve městě i v krajině. Chceme bezpečnou a pohodlnou dopravu. To znamená nejen odvedení nákladních aut z města díky průmyslovému obchvatu Dvorce a nové křižovatce u Třebčic nebo opravené silnice a chodníky, ale též nové autobusové zastávky, udržení stávajícího

počtu autobusů a vlaků a zlepšení návaznosti spojů.

Nepomuk si v předchozích letech získal pověst kulturního města, města, kde to žije. Toto renomé je třeba nejen udržet, ale dále rozvíjet. Nepomucká pouť nebude jen o lunaparkových atrakcích, ale hlavní městskou slavností s bohatým kulturním programem důstojně využívající fenomén sv. Jana Nepomuckého. Stranou našeho zájmu nezůstane ani spolupráce na využití zelenohorského zámku.

Jako velmi prospěšné považujeme zachování městských dotačních programů. Vždyť podpora dětí, mládeže a místních spolků je nadmíru důležitá a zkvalitňuje život ve městě.

Tolik ve stručnosti k představení naší kandidátky a našeho volebního programu. Podrobněji se některým důležitým tématům věnujeme uvnitř těchto volebních novin. Kompletní program a profily kandidátů najdete na našich webových stránkách.

Přeji vám, vážení spoluobčané, příjemné čtení a šťastnou volbu.

Karel Baroch

K čemu městská policie?

Tak už to bude tři čtvrtě roku, co nám tu zavedli městskou policii. Pořád si marně lámu hlavu proč, k čemu ji v Nepomuku potřebujeme?

V lednu to v České televizi náš starosta vysvětloval a uvedl čtyři důvody:

1. Před komunálními volbami měly veškeré kandidující subjekty ve volebním programu zřízení městské policie
2. Provozujeme radar, a administraci těchto pokut nám dělala městská policie v Blovicích a trochu jejich činnosti nedůvěřuji.
3. „Bezpečnost občanů je u nás na prvním místě, i když se teda nacházíme v oblasti kde je relativně bezpečno, kriminalita tu v podstatě není, až na nějakou běžnou malou kriminalitu, tak tu není žádná.“
4. Odešel nám pracovník odchytu zatoulaných psů. Dále uvádí, že cílem je získat pět strážníků aby mohli fungovat v nepřetržitém provozu.

No, nevím, nevím, jestli v Nepomuku potřebujeme městskou policii? Pojdme si to probrat bod po bodu:

Č.1 je lež, například Zelená pro Nepomuk to v programu neměla, naopak ji výslovně odmítala. Bod 2 – radar tu máme, ale opravdu potřebujeme na jeho administrativu pět uniformovaných strážníků? V bodě 3 pan starosta sám vyvrací potřebnost městské policie absencí kriminality. A odchyt zatoulaných psů? Potřebujeme na to pět strážníků? Nestačil by jeden pracovník na částečný úvazek?



Pořízení automobilu, vybavení služebny a výbroje a výstroje stálo cca 1 milion. V rozpočtu města na rok 2022 jsou plánovány výdaje na bezpečnost a veřejný pořádek 2 miliony korun. Stačí ta částka vůbec na pokrytí nákladů na 5 strážníků?

A co ta naše policie vlastně dělá? Ráno postávají u školy, ale místo aby učili děti správně a bezpečně se rozhlédnout a přejít silnici, tak nesmyslně zastavují každé auto. Škoda. Odpoledne jdou domluvit na náměstí opilcům, že tam nesmí dle vyhlášky pít, a když jsou opilí moc, tak na ně zavolají státní policii. Marnost. Mezi tím občas odchyty zatoulaného psa či přidělí pokutu za špatné parkování.

Stále si marně lámu hlavu proč ...

Stanislav Vaník

Proč tu není **NORMÁLNÍ** koupaliště???



Jednou z věcí, kterou v našem městě postrádám, je koupaliště či biotop, kde by se děti vyřádily a také dospělí by si mohli normálně zaplavat. Stávající možnost koupání je nedostatečná, a to jak velikostí, tak i provedením, navíc na ne zrovna šťastně vybraném místě. Větší koupaliště se zázemím, která jsou dnes už běžnou

součástí mnoha malých měst a městeček, v Nepomuku zkrátka chybí.

Z vlastní zkušenosti vím, že mnozí lidé si, obzvláště o letních prázdninách a s dětmi, volí jako cíl své cesty nebo pro pobyt destinace, kde se dá krom jiného i kvalitně vykoupat. Podporuji proto vybudování koupaliště nebo biotopu v našem městě, kde by fungoval i stánek s občerstvením a pro děti by byla k dispozici nějaká ta atrakce – skluzavka, tobogán, brouzdaliště či něco jiného, nabídka je široká. Ocenili by to jistě místní obyvatelé i turisté, kteří by měli zase o důvod víc strávit zde nějaký čas a navštívit i další zajímavá místa, která Nepomuk a jeho okolí nabízí.

Také zdaleka ne všechny děti mají možnost jezdit pravidelně do bazénu do Horažďovic či Klatov a v létě

k některému z rybníků mimo Nepomuk. Možnost koupání a přirozeného nácivku plavání v místě bydliště by určitě pro ně byla přínosem. V případě, že by se podařilo zajistit dostatek proškoleného personálu, byť třeba krátkodobě, brigádně, bylo by možné i sezónní využití pro školku či školu, nebo i kurzy cvičení ve vodě pro dospělé.

Marný by tu nebyl samozřejmě ani krytý bazén, který by bylo možné využívat po celý rok, bez ohledu na počasí. To je ale záležitost dosti nákladná a reálnější je tudíž myšlenka venkovního bazénu nebo přírodního koupaliště. Co se umístění týče, bylo by vhodné držet se původní studie a vybudovat ho třeba v lokalitě V Korýtkách.

Jana Barochová

Vybíráme z volebního programu: aneb budeme po volbách prosazovat



- ✓ **Zrušení městské policie**
- ✓ **Revitalizace veřejných prostranství na sídlišti Na Vinici**
- ✓ **Kvalitní veřejná doprava - nové autobusové zastávky, zachování a doplnění počtu autobusových i vlakových spojů**
- ✓ **Bezpečnější silnice, odvedení nákladních automobilů z města**
- ✓ **Návrat k realizaci záměrů dle územní studie Pod Vinicí (důstojný přístup ke škole a parkování, městské koupaliště, in-line dráha, park atd.)**
- ✓ **Péče o veřejnou zeleň a krajinu, výsadba stromů, obnova starých polních cest, a to zejména jako turistických tras a cyklostezek**
- ✓ **Otevřenost městské samosprávy, respekt vůči občanům, veřejná projednávání všech investičních záměrů, digitalizace městského úřadu**
- ✓ **Podpora činnosti místních spolků a široká nabídka volnočasových aktivit (nejen) pro děti**
- ✓ **Oživení náměstí, udržení a vznik nových obchodů a služeb na náměstí a v okolí**
- ✓ **Příprava postupné rekonstrukce náměstí, zachování a obnova historických hodnot a unikátního rázu centra města**
- ✓ **Zachování a další rozvoj kulturní nabídky v našem městě, aktivní využívání historických fenoménů spjatých s Nepomukem pro rozvoj cestovního ruchu**



Rozhovor

s Karlem Barochem a Lenkou Sedlákovou

1



2

Lenko, známe se už pár let a jsem rád, že jsi se mnou v čele kandidátky. Představme se i našim voličům.

Karle, tebe asi nikdo představovat nemusí. Víím, že jsi nepomucký rodák, žijí tady i rodiny obou tvých dcer, jsi kronikář a napsal jsi několik knížek o Nepomuku. Historie je tedy tvým koníčkem? Jak dlouho již píšeš kroniku našeho města?

Vyučil jsem se elektrikářem a dvacet let jsem pracoval na dráze. Naposled jsem byl zaměstnán jako bezpečnostní pracovník ve Státním oblastním archivu v Nepomuku. Historie Nepomuka je mým koníčkem. Snad je to tím, že jsem se tady narodil a mám tohle město rád. Vždycky jsem se zajímal o historii našeho kraje a to mě přivedlo ke kronikářství. Kroniku jsem začal psát v prosinci 2015, ale zapisuji události od ledna 2012. V poslední době mi ztěžuje práci zákon o ochraně osobních údajů, proto smím jen v omezené míře uvádět jména soukromých osob. Do kroniky zaznamenávám všechny důležité informace a události, jako jsou kompletní výsledky voleb, městský rozpočet, zápisy z jednání zastupitelstva a městské rady, ale třeba také každý fotbalový výsledek nebo kdy se konala jaká výstava, přednáška, ples, či kdy hořelo nebo padaly kroupy.

A je možné do kroniky někde nahlédnout?

Kroniky jsou uloženy v blovickém archivu. Nejsou ale určeny pro současné generace, ale pro naše potomky. Lenko, ty ale nejsi místní. Proč jsi se přistěhovala právě do Nepomuka?

Pocházím ze severu Moravy a ocitla jsem se tady náhodou. S mým mužem jsme bydleli v Plzni u jeho rodičů. Chtěli jsme si pořídit vlastní bydlení a v Nepomuku se zrovna prodávaly městské byty. Měli jsme zde pár přátel, věděli jsme, že Nepomuk má školu, školku, zdravotní středisko, pár obchodů a do Plzně se dostaneme vlakem a autobusem do hodiny. Víc jsme o tom nepřemýšleli. Nyní tu žijeme šťastě už 26 let, vychovali jsme dvě dcery a dnes si nedokážu představit bydlet někde jinde. Mám to tu opravdu ráda.

A co tvoje povolání? Na kandidátní listině máš uvedeno tajemnice notáře. Co to vlastně znamená?

Jsem zaměstnaná v notářské kanceláři v Plzni. Moje pracovní náplní je zejména příprava dědických spisů, darovacích a kupních smluv, listin týkajících se obchodních společností, ověřování kopií a podpisů a další kancelářské práce.

Co tě tedy vede k tomu kandidovat do zastupitelstva?

Myslím si, že když už člověk někde žije, měl by se zajímat o to, co se děje kolem něj a snažit se trochu přispět. Nečekat, že se všechno udělá samo a postará se někdo jiný. Stěžovat si a naříkat dokáže každý. Na Nepomuku se mi líbí rozmanitost spolků a lidí, kteří se dokáží nadchnout. Za Stranu Zelených jsem poprvé kandidovala v roce 2010 a přivedla mě k tomu má tehdejší sousedka a kamarádka Věra Burdová, tehdejší pracovnice odboru kultury, která zorganizovala snad první větší akci na Zelené Hoře - historický víkend.

A když jsme pak s Pavlem Kroupou společně pracovali na volebním programu, začala jsem se o Nepomuk více zajímat.

Ty jsi velmi činný ve veřejném životě. Od kdy jsi zastupitelem a co si myslíš, že se v posledních letech v Nepomuku změnilo k lepšímu?

Zastupitelem jsem od roku 2016. Tehdy jsem jako první náhradník vystřídal Markétu Duchoslavovou, která se odstěhovala. Myslím, že velkým přínosem pro dobré fungování radnice je zřízení komisí jako poradních orgánů městské rady. Také jsem rád, že se za posledních pár let zvýšil počet kulturních akcí. Poutě tu vždycky byly velké, nyní však už nejsou zaměřené pouze na kolotoče a komerční stánky s levným zbožím a oblečením.

Mně se zase líbí léto na Malé letní scéně, každý týden s jiným žánrem představení. Jen je škoda, že jsou v té době dovolené a na návštěvnosti je to znát. Líbilo by se mi zařazení některých akcí již před prázdninami. Mám pocit, že vždycky přijdu o to nejlepší. Tradiční jsou Pivní slavnosti a Nepomucký trojúhelník. Já sice motorkářský a závodní nadšenec zrovna nejsem a bydlím uprostřed trati, ale počítám s jistým omezením vždy dopředu a organizátorům fandím. Upřímně, nejvíc se každý rok těším na Vinobraní na Zelenohorské poště. Víno mám ráda a ve spojení s hudbou, dobrým jídlem a posezením s přáteli je to pro mě ideálně strávený den. Skvělé jsou pravidelné farmářské trhy. Moc se mi také líbila akce Den spolků, kterou pořádala Lucie Korbová Procházková. Bylo to fajn nejen pro děti, které si teprve vybírají činnosti, kterým by se chtěly věnovat. Když naše dcery byly malé, byla jsem velmi ráda, že se základní umělecká škola nachází přímo v areálu základní školy. Ze začátku si paní učitelky vyzvedávaly děti ze družiny a pro nás, rodiče dojíždějící za prací, to bylo tedy bez starosti. Jen je škoda, že se ZUŠ zatím nedočkala vlastní budovy.

Karle, jak trávíš svůj volný čas?

Rád trávím čas v kruhu rodiny. To je moje největší radost. Mým velkým koníčkem je pak tenis, který hraju skoro už padesát let. Na tom mě baví nejen sama hra, ale i parta, která kolem toho je. Také si rád přečtu dobrou knížku. Mám rád beletrii a literaturu faktu. Mojí oblíbenou autorkou je Alena Mornštajnová.

To máme společného koníčka. Já mám nejraději historické romány. V poslední době se mi moc líbily knížky od Karin Lednické Šikmý kostel I. a II., protože popisuje tvrdý život lidí z oblasti Karvinska, což je blízko mého rodného kraje. Ze zahraničních autorů mám ráda Kena Folleta, Viktora Huga a severské detektivky Jo Nesba.

Já o tobě Karle vím, že jsi prezidentem pétanquového klubu. Jak se vám daří?

Pétanquový oddíl Sokola Nepomuk byl oficiálně založen v roce 2009. Máme i vlastní webové stránky www.petanque.sokolnepomuk.cz. Pořádáme každý rok tři turnaje na svém hřišti a zúčastňujeme se turnajů okolních klubů. Naším největším úspěchem je vítězství v Pošumavské pétanquové lize. Každé úterý od 18.00 hodin máme tréninky a rádi mezi sebou přivítáme nové zájemce o tento sport. I tady se utvořila parta lidí, se kterými se rád setkávám.

Karle, pracujeme spolu v kontrolním výboru. Měli bychom naši práci čtenářům přiblížit.

Kontrolní výbor je orgánem zastupitelstva města. Jeho hlavním smyslem je poskytovat jakousi zpětnou vazbu celému zastupitelstvu, kontrolovat, zda a jak jsou plněna přijatá usnesení, případně prošetření podnětů občanů. Myslím, že jsme si vedli docela dobře. Scházeli jsme se pravidelně každý měsíc a probírali jsme události ve městě, které se zrovna řešily na zastupitelstvu či radě a prováděli jsme i kontroly přímo na radnici. Spolupráce s pracovníky úřadu byla vždy velmi dobrá. Určitě nám všem jde hlavně o to, aby vše fungovalo tak, jak má. Všechny zápisy z našich schůzek byly zveřejněné na stránkách města. Myslím, že úroveň práce kontrolního výboru v tomto volebním období je zejména tvojí zásluhou, kdy jsi zúročila léta praxe z notářské kanceláře.

Ptala jsem se tě, co se v posledních letech v Nepomuku zlepšilo. Teď mě tedy zajímá, co považuješ za nejhorší rozhodnutí města.

Velmi špatným rozhodnutím je bezesporu zřízení městské policie. To je nejen podle mě, ale i podle názoru mnoha občanů naprosto zbytečné a jen to odsává peníze z městského rozpočtu. Byla kvůli tomu sepsána i petice. Chci ale říci, že osobně nemám nic proti paním strážnicím. Další špatnou věcí je, zatím naštěstí neuskutečněný, prodej louky pod hřbitovem hluboko pod cenou, za kterou ji město koupilo. Plánované zřízení kamerového systému by bylo další zbytečností.

Nicméně již se stalo a městská policie zřízena byla. Myslím, že hlasování o tak velké investici měla předcházet delší diskuze a podrobnější kalkulace nákladů nejen na její zřízení, ale i provoz. Nyní je třeba zhodnotit její přínos pro město, zohlednit výši měsíčních nákladů a zvážit, zda po téměř ročním experimentu není na čase ji zrušit.

A co by sis ještě přála, aby se v Nepomuku změnilo?

Byla bych ráda, kdyby na stránkách města byly opět zpřístupněné záznamy ze zasedání zastupitelstva. Všechny schůze jsou natáčené na video a podle mých informací i anonymizované. Není tedy důvod je nezveřejnit. Ne každý občan se může v pracovní den uvolnit z práce, aby byl v 17.00 hodin na schůzi osobně. Voliči mají právo sledovat, jak se chovají a hlasují zastupitelé, které si zvolili.

Vím, že v nadcházejících letech v souvislosti s energetickou krizí nejspíš nebude dostatek finančních prostředků na nové investice, ráda bych však podpořila revitalizaci sídliště, na jehož projektu se snad již pracuje. Některé bytové domy jsou nově zateplené a je třeba se věnovat okolí. Přála bych si, aby se jejich obyvatelé více zapojili do zkrášlování společných venkovních prostor. Další mou prioritou je výstavba již zmiňované budovy základní umělecké školy, jejíž projekt byl vytvořen před pár lety.

A co bys ty přál Nepomuku do budoucna?

Byl bych velmi rád, aby byl Nepomuk příjemným místem pro život pro všechny obyvatele, aby ožilo nepomucké náměstí, mladí lidé zde zůstávali a byly více využity potenciály sv. Jana Nepomuckého a Zelené Hory.

K tomu se ráda připojuji. Karle, děkuji za milý rozhovor.

Lenko, já ti také děkuji, bylo příjemné si s tebou povídat.

Péče o veřejná prostranství je prvořadým úkolem města

Když se zamyslíme nad smyslem městské samosprávy, nad jejími kompetencemi i nad její historií, zjistíme, že středobodem jejího poslání je péče o to, co patří celé obci. To nejsou jen peníze na městském účtu nebo akcie regionálních kanalizací a vodovodů. To základní, co patří celé obci, je veřejný prostor - náměstí, ulice, parky, dětská hřiště nebo třeba cesty v krajině. Veřejný prostor je kostrou i tepnami každého sídla. Je ale i něčím víc - místem pro setkávání, pro sdílení, pro vlastní život. Na samém rozmezí veřejného a soukromého je pak to, co městu dává jeho ducha - fasády domů, výklady obchodů, zahrádky restaurací.

Vedení každého města, pokud tedy chce, aby dané město bylo příjemným místem k životu, aby ho jeho obyvatelé měli rádi i aby se líbilo návštěvníkům, by se tedy mělo zaměřovat v první řadě na kultivaci veřejných prostranství. A tím nemyslím zdaleka jen to, aby se po ulicích nevalely odpadky nebo aby byla posekaná tráva či aby nebyly díry v chodníku. Veřejná prostranství, hlavně ta uzlová, kde se pohybuje a potkává více lidí, tedy náměstí, hlavní ulice, okolí zastávek veřejné dopravy a tak podobně, by měla být nejen upravená, ale především kvalitně architektonicky pojednaná - vkusně, funkčně a trvanlivě. Zvláště v dnešní době, kdy čelíme extrémním teplotám, je důležité nezapomínat na stromy a obecně zeď. V historických centrech měst pak dbát na zachování jejich rázu, jedinečnosti, památkové hodnoty - tedy toho, co dodává každému sídlu jeho identitu.

Volební program, který vám předkládáme v těchto volbách, ale i naše předchozí činnost v orgánech města, ukazuje, že nám na těchto věcech mimořádně záleží, že chceme Nepomuk krásný, malebný, upravený, zelený.

Mezi záměry, které bychom rádi realizovali v následujících čtyřech letech, najdete například kultivaci okolí základní školy - tedy důstojný přístup a příjezd k této důležité veřejné budově, včetně odpovídajícího parkování či skutečné školní zahrady, jež bude



samozřejmě sloužit i pro výuku. Na nepomuckém nádraží prosazujeme zachování výpravní budovy a obnovu jejího historického vzhledu. Prostranství u nádraží bychom pak rádi doplnili stromy, na ty se při rekonstrukci přestupního uzlu poněkud zapomnělo. Sídliště Na Vinici si už opravdu zaslouží revitalizaci. Většina bytových domů je dnes opravených, zateplených, ale prostranství kolem nich se naposled dočkalo úpravy v 70-tých letech. Nechceme jen vyřešit problém nedostatku parkovacích míst, chceme, aby se pro auta nezapomínalo na lidi a na to, že tu chtějí žít. Samozřejmostí zde musí být úprava zeleně, místa pro setkávání či dětské hry či kultivace míst pro domovní odpad - a to dle požadavků místních obyvatel a v profesionálním architektonickém návrhu. Srdcem každého města je jeho historické centrum, a to i když je poněkud na straně (viz třeba Třeboň). Chceme postupně předládit náměstí, tak aby zůstal zachován jeho charakter a zároveň se po něm dalo chodit a jezdit. Vzorem nám může být například úprava povrchů v Kašperských Horách. Pomalu se blíží svatojánské jubileum v roce 2029. Opravu fasády by si určitě zasloužil

poutní kostel sv. Jana Nepomuckého, který je jednou z nejcennějších místních památek a dominantou města. Jsme zárukou toho, že nadále budeme podporovat i citlivé opravy historických domů, které nejsou kulturními památkami, že budeme pečovat o historické hodnoty a malebný charakter této části města.

Není nám lhostejná krajina ve městě, na jeho pomezí ani za jeho hranicemi. U potoka Muchovka bychom rádi realizovali přírodě blízký park, jenž by sloužil nejen obyvatelům okolních domů. Na Daníčkách pak chceme doplnit chybějící stromy nejen v ulicích, ale zejména na rozhraní sídla a volné krajiny. Stromořadí a staré cesty (pro pěší a cyklisty) pak budeme obnovovat i jinde, rádi bychom například znovu zřídili starou cestu do Třebčic (pokračování Třebčické ulice přes pole) nebo k rybníku Jednota.

Veřejný prostor je pro nás zkrátka důležitý. Pokud je i pro Vás, svěřte nám, prosím, svůj hlas.

Pavel Kroupa

Kulturní a turisticky atraktivní Nepomuk realitou

Nepomuk je město s dlouhou a bohatou historií, které bylo v průběhu svých dějin významné z různých hledisek. Je neodmyslitelně spjato s křesťanstvím díky cisterciáckému klášteru a především jednomu z nejvýznamnějších českých světců sv. Janu Nepomuckému, jehož svatořečení z místa jeho narození udělalo významné poutní místo. V dobách královských mělo město právo várečné a právo trhové, na něž je v současné době navázáno farmářskými a vánočními trhy i fungováním pivovaru. Pořádání rozmanitých kulturních akcí má také nezanedbatelnou tradici. Právě to vše z Nepomuku dle mého názoru dělá místo, které by mělo kulturu podporovat, rozvíjet a pečovat o ni.

Stejně jako je kultura jedním ze základních prvků, které definují národ, mělo by kulturní dění definovat i město a jeho občany. Proto bychom ho měli podporovat ve všech jeho rozmanitých podobách. Pro mě osobně tento pojem zahrnuje například péči o historické památky, fungování muzeí a galerií, udržování folklorních tradic a pořádání akcí se zaměřením na hudbu, divadlo, film a další formy umění. Neměli bychom také zapomínat na malé akce místního významu, jež obohacují život obyvatel od nejmladších až po ty nejstarší. Nepomuk má to štěstí, že na jeho území funguje množství organizací a spolků, jejichž členové často zcela dobrovolně a bez nároku na odměnu připravují a realizují různorodé aktivity pro své spoluobčany. Město by těmto spolkům mělo vycházet v co největší míře vstříc a jejich činnost podporovat, aby ukázalo, že si jejich práce váží a udrželo jejich nadšení.

Městské kulturní středisko by pak mělo mít kvalitní personální zázemí a takový rozpočet, aby mohlo pořádat dostatečné množství akcí. Farmářské trhy, Malé letní scéna, široký, pestrý



a kvalitní kulturní program při svatojánské pouti, různá divadelní představení v průběhu celého roku. To vše by mělo být standardem, který bychom se měli snažit nejenom udržet, ale dále rozvíjet.

Osobně se nejvíce angažuji v akcích zaměřených na umění. S naším spolkem se snažíme obohatit kulturní dění o interprety, kteří do Nepomuku ještě nikdy nezavítali, jsou čerstvou krví na scéně a kteří jsou zároveň ceněni odborníky i fanoušky. Snažíme se dávat prostor mladým talentům. Nejednou se stalo, že projekty, které v Nepomuku vystupovaly ve svých počátcích, později prorazily v celé České republice i za jejími hranicemi. Nabízím proto své zkušenosti, čas i energii a kandiduji do městského zastupitelstva, abych přispěl k dalšímu rozvoji našeho města nejen na poli kulturním.

Věřím, že společně můžeme z Nepomuku udělat město, které bude obohacující pro život v něm a zároveň známo jako místo, kde to žije a které stojí za to navštívit.

Jakub Kurc

Volnočasové aktivity jsou kořením života

Jsem ráda, že dojíždění za kroužky, sportovními aktivitami a obecně trávením volného času do větších měst není pro obyvatele Nepomuku již nějaký čas nutností.

Zájmovou činnost určenou pro různé věkové skupiny od dětí a žáků, přes dospělé až po seniory, zajišťuje v našem městě řada spolků a organizací. Jednou z priorit našeho volebního programu je i nadále podporovat činnost těchto spolků, ať už formou dotací, či jinak. Velmi příjemným



a současně komplexním způsobem, jak tuto širokou nabídku a bohatý spolkový život představit veřejnosti, byla akce "Veletrh Nepomuckých spolků". Konala se bohužel jen jednou - a to již před čtyřmi roky. Myslím proto, že by se akce obdobného typu měla co nejdříve uspořádat znovu.

Pokud chce Nepomuk být příjemným místem k životu, zejména pro rodiny s dětmi, ale nejen pro ně, měl by mít dostatečnou nabídku možností trávení volného času, v menší míře také pořádání nejrůznějších jednorázových seminářů, workshopů a dalších aktivit v kvalitě a skladbě odpovídající současné poptávce. Ne vše mohou a dokáží pokrýt dobrovolnické spolky. Považuji proto za přínosné, že město provozuje Volnočasové centrum Fénix, které tuto nabídku solidně rozšiřuje.

Fénix, sídlící na Nepomuckém náměstí, si díky záštitě města, ale též díky svým pro-

storům, může dovolit nabízet doopravdy pestrou nabídku aktivit od jazykových a počítačových kurzů, přes kroužky sportovního a tanečního charakteru, až po kurzy keramiky a nejrůznějšího tvoření, a to pro široké věkové skupiny.

Osobně mohu říct, že to je místo, které mi v Nepomuku za mého dětství chybělo, proto jsem velmi ráda, že se pátým rokem mohu podílet na rozvoji volnočasového centra vedením tanečních kroužků pro děti a přes léto pomáhat s realizací příměstských táborů.

Bohatý spolkový život a existence pestré nabídky volnočasových aktivit je totiž jednou z věcí, která dělá z Nepomuku opravdové město, tedy místo, kde si můžete svobodně zvolit svůj životní styl. A to je důležité nejen pro další rozvoj našeho města a jeho roli regionálního centra, ale především pro spokojený život jeho obyvatel a zdravý osobnostní rozvoj jejich dětí.

Těší mě proto, že mohu být na kandidátce, pro níž je podpora a zvyšování kvality volnočasových aktivit a udržení místního volnočasového centra jednou z priorit volebního programu.

Klára Šelmátová

Zelená pro Nepomuk

Kandidátka č. 2 pro volby do Zastupitelstva města Nepomuk konané ve dnech 23. a 24. října 2022



1
Karel Baroch
(*1956) kronikář



2
Lenka Sedláková
(*1975) tajemnice notáře



3
PhDr. Pavel Kroupa
(*1977) stavební historik



4
Klára Šelmátová
(*2000) studentka VŠ, lektorka



5
Stanislav Vaník
(*1978) muzikant



6
Bc. Lucie Korbová
(*1985) na volné noze



7
Mgr. Jakub Kurc
(*1990) učitel na gymnáziu



8
Bc. Radka Hronková
(*1980) majitelka penzionu na Šumavě



9
Marian Troch
(*1975) živnostník – instalatér



10
Mgr. Jana Barochová
(*1980) učitelka



11
Bc. Zdeněk Bouše
(*1979) obchodní ředitel
KLAUS Timber a.s.



12
Martin Diviš
(*1980) kovář



13
Mgr. Světlana Hrubá
(*1959) učitelka



14
Martin Bršlica
(*1981) kadeřník



15
Martin Recman
(*1980) živnostník

Pojďte nám to tam hodit!

Pokud máte pocit, že by lidé shromáždění na kandidátce Zelená pro Nepomuk měli následující roky ovlivňovat, kam bude směřovat naše město, podpořte je, prosím, svým hlasem.

Přijďte k volbám! 23. a 24. září 2022